

全省党史学习教育动员会议召开, 娄勤俭作动员讲话 从党史学习教育中汲取强大力量



要学党史、悟思想,更好地从党的百年非凡历程中感悟真理的力量,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。党史学习教育是一项系统性的重大政治任务,必须加强组织领导、坚持分类指导,带动广大党员干部全身心投入,做到学有所思、学有所悟、学有所得。

快报讯 3月2日上午,全省党史学习教育动员会议在宁举行,省委书记、省委党史学习教育领导小组组长娄勤俭作动员讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,认真落实党中央决策部署,在全省上下迅速兴起党史学习教育热潮,学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,奋力在新征程上夺取新的伟大胜利。省委副书记、省长吴政隆主持会议,省政协主席黄莉新,省委副书记张敬华出席。

娄勤俭指出,党的十八大以来,习近平总书记就学习党的历史发表系列重要讲话、作出重要指示批示,特别是在这次党史学习教育动员大会上的重要讲话,为开展党史学习教育指明了方向、提供了根本遵循。我们要深入学习领会、认真对标对表,更加清醒地认识到开展党史学习教育是在历史与现实的贯通中砥砺前行使命的“必修课”,是在理论与实践的结合中接续奋斗再出发的“动力源”,是在传承与发展的统一中推进自我革命的“正衣镜”,进一步强化政治担当、扛起政治责任,坚

决把党史学习教育各项任务落到实处,以昂扬姿态不断开创“强富美高”新江苏建设的新局面。

要学党史、悟思想,更好地从党的百年非凡历程中感悟真理的力量,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。真正通过学党史悟思想,学出理论上的清醒,更加自觉地认识到习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义,持续对标新思想解放思想、统一思想;学出政治上的坚定,更加自觉地增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心的思想和行动自觉,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要学党史、办实事,更好地从党的百年非凡历程中体悟人民的力量,团结带领全省人民创造更加幸福美好的生活。始终坚持以人民为中心的发展思想,集中精力办好事关江苏高质量发展的实事,全力以赴办好打基础利长远的实事,用心用情办好群众急难愁盼的实事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要学党史、开新局,更好地从党的百年非凡历程中汲取奋进

的力量,满怀信心扛起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命。

娄勤俭强调,党史学习教育是一项系统性的重大政治任务,必须加强组织领导、坚持分类指导,带动广大党员干部全身心投入,做到学有所思、学有所悟、学有所得。党史学习教育的成效最终要落到工作实践中,必须力戒形式主义官僚主义,确保取得实实在在的成效,真正在学习党的历史中升华初心,在走好新时代长征路中践行使命,奋力谱写“强富美高”新江苏建设的现代化篇章,以优异成绩迎接中国共产党成立100周年。

吴政隆指出,各级各部门要进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央重大决策部署上来,统一到省委的安排部署上来,把党史学习教育作为一项重要政治任务抓紧抓实,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。切实把学习教育成果转化为准确把握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、加快构建新发展格局的强大动力和实际成效,更好担负起“争当表率、争做示范、走在前列”的重大使命,奋力谱写“强富美高”新江苏建设的现代化新篇章,以优异成绩迎接建党100周年。 耿联

速读

火星车征名网投结束:“祝融号”居首

中国首辆火星车全球征名活动公众网络投票结束,“祝融号”以超过50万的选票荣登榜首,排名第一。

火星车是人类发射的在火星表面行驶并进行考察的一种车辆。2020年7月23日,中国首个火星探测任务天问一号探测器发射成功,然而中国首个火星车还没有正式的名字。从去年7月24日开始,全球征名活动正式启动。

2021年1月18日,火星车的

征名完成了全球初评,弘毅、麒麟、哪吒、赤兔、祝融等10个名称入选初评十强;从1月20日12时起至2月28日24时止,通过40天的公众网络投票,“祝融号”以504466选票遥遥领先。

据悉,专家从3月1日开始进行终审投票,并将网络投票与评审委员会专家投票按照1:1加权计算,最终确定前三甲顺序,并报批国家航天局,确定最终名称,并择机向社会公布。 据潇湘晨报

最高法:未成年人打赏可要求返还

3月2日最高人民法院发布的未成年人司法保护典型案例具有典型意义。涉案的未成年人使用父母用于生意资金流转的银行卡,多次向某科技公司账户转账用于打赏直播平台主播,打赏金额高达近160万元。该案经过人民法院调解,最终双方庭外和解,公司返还近160万元打赏款项。

该案的典型意义在于,司法实践中涉及到的网络打赏、网络

游戏的纠纷,多数是限制行为能力人,也就是8周岁以上的未成年人。这些人在网络进行游戏或者进行打赏时,有的几千、几万,这显然与其年龄和智力水平不相适应。在未得到法定代理人追认的情况下,其行为应当是无效的。根据最高法相关“指导意见”,监护人请求网络服务提供者返还打赏款项的,法院应予支持。 据央视新闻

南京小西湖·欢乐茶馆开业 热门IP赋能城市文化数字演绎

刚刚过去的这个春节假期里,若问南京哪个“网红店”名气增长更快,那答案恐怕就是——坐落于小西湖街区的欢乐茶馆。

这家于2月初开启试营业的特殊店铺,获得了南京本地居民的高度认可,在点评类网站上跻身同类热度TOP2。而在3月1日下午,南京小西湖·欢乐茶馆终于迎来开业庆典,宣告着这处南京新晋网红打卡地由试运营转向正式营业。

欢乐茶馆将光子工作室群腾讯棋牌旗下IP场景融入极具落地城市风貌的线下空间,同时伴随着《欢乐斗地主》及《欢乐麻将》游戏线上内容的植入,成为腾讯游戏首个长线商业化运营的游戏IP场景。



历时半年打造一座特色“网红茶馆”

欢乐茶馆,是一种将喝茶、打牌、听曲、看戏等娱乐休闲活动融于具有腾讯棋牌IP元素特征的线下场景,并融入落地城市特色文化的实体茶馆。

换言之,欢乐茶馆是腾讯棋牌在新文创领域的一种崭新尝试,是通过数字化IP内容连接地域文化特色,以沉浸式的线下体验空间营造文化氛围,从而吸引年轻人关注,实

现城市历史文化底蕴传承的一种前瞻性探索。

2020年9月,腾讯棋牌与南京历保集团共同宣布,双方将在小西湖片区合作打造全新的欢乐茶馆项目。在历时半年的时间里,在腾讯和南京历保集团的共同努力下,小西湖·欢乐茶馆顺利完成了方案设计与改造施工,并在2021年2月1日启动试营业。另外,在打造线下店铺空间的同时,《欢乐斗地主》和《欢乐麻将》游戏也同步植入了古琴版游戏经典背景音乐,南京麻将玩法等具有典型南京城市文化特色的相关玩

法内容。

线上线下体验的融合,让试营业期间的小西湖·欢乐茶馆受到了广大市民的喜爱,在大众点评榜单上名列前茅,在小红书等APP上被网友们积极“种草”,成为新晋的网红打卡地。

文化·商业·民生 欢乐茶馆的新文创之道

3月1日的开业仪式上,南京历保集团董事长范宁、腾讯互娱光子·欢乐工作室产品总监许东屹、腾讯互娱光子·欢乐工作室产品总监陈娟等出席并发表致辞。

历保集团董事长范宁在致辞中介绍了南京小西湖片区改造所取得的阶段性成果,并表示,小西湖的改造将致力于“通过文化产业、商业业态的统筹规划和布局,让百姓在积极参与到社区文化中,享受到更加充实、更为丰富、更高质量的精神文化生活”,而小西湖·欢乐茶馆项目,则正是历保集团在这一理念指导下的一次探索和实践。

腾讯互娱光子·欢乐工作室产品总监许东屹、腾讯互娱光子·欢乐工作室产品总监陈娟,则在发言中分别介绍了小西湖·欢乐茶馆项目的发展历程与开发实施理念。

小西湖·欢乐茶馆项目实施过程里,始终秉持“文化共融”“商业共创”和“与民共生”的理念。

文化共融方面,小西湖·欢乐茶馆项目与东南大学建筑学院韩冬青设计团队以及金陵古琴非遗大师桂世民展开合作,在打造欢乐茶馆线下场景时,将秦淮花灯,金陵派系古

琴等南京特色城市文化与棋牌文化充分结合,并在《欢乐斗地主》和《欢乐麻将》游戏中植入了南京城市文化特色的相关内容,从而实现了数字化IP与线下场景、线下体验的完美融合。

商业共创方面,小西湖·欢乐茶馆与南京本地名产盐水鸭品牌樱桃鸭、文创品牌字在,以及小马邮礼等地方品牌合作打造了多种多样的跨界文创产品,南京的老字号与年轻人喜闻乐见的棋牌IP相得益彰,并联合“我是谜”打造了定制剧本,既丰富了市民、游客的线上线下体验,又在潜移默化中,提升了年轻人对南京特色城市文化的认同。

与民共生,则着重体现在了腾讯棋牌最具特色的全民赛事上——腾讯棋牌通过欢乐全民赛在小西湖片区的落地,通过与社区、企业、商圈的合作,通过接入本地社区积分体系,打造全民参与的丰富线下赛事,让南京居民能够在家门口就享受到沉浸式地域文化体验,感受棋牌文化的魅力和乐趣。

当热门数字化IP遇见城市传统文化

欢乐茶馆与南京小西湖的结缘,不仅让南京市民和游客们从此多了一处休闲娱乐,旅行打卡的好去处,同时也成为南京历保集团在小西湖片区旧城改造上的成功“样板”。

从2019年年末诞生最初的概念雏形,到2020年重庆彭水苗乡欢乐茶馆项目的落成,再到如今南京小西湖欢乐茶馆正式营业,由腾讯棋

牌所开创的欢乐茶馆项目,逐渐走出了一条以数字化IP内容连接地域文化特色,以沉浸式的线下体验空间营造文化氛围的特色文创道路。

而南京历保集团在小西湖片区旧城改造上,针对这一南京知名历史风貌区,一直采取“小尺度、渐进式”微更新模式,希望通过适度的改造,在原汁原味的蜿蜒街巷和江南民居院落里融入更具活力,更能够吸引年轻人纷至沓来的崭新生态。

也正是在这样的大背景下,欢乐茶馆与南京小西湖“走到了一起”。

在小西湖·欢乐茶馆的线下空间里,既能够在琴音绕梁里看到秦淮河畔江南民居里充满“烟火气”的底色,又能在年轻人的欢声笑语里感受到数字化技术带给普通百姓的愉悦和惬意,老城新馆,传统城市文化底蕴与新时代数字文创内容的圆融一体,让我们看到了数字化IP与城市传统文化的相互赋能,看到了像欢乐茶馆对于增强普通市民的城市文化自信和文化认同所能起到的积极作用。

相信在正式投入运营后,小西湖·欢乐茶馆很快会成为秦淮河畔的文旅新地标,也相信在未来的南京会有更多像欢乐茶馆这样集城市文化内涵与数字化时代特征于一体的崭新生态不断出现。

而欢乐茶馆这一崭新生态模式相继落地重庆、南京这样的新一线城市,也为促进线上游戏赋能线下IP文创产业,探索数字化IP与城市合作的多样化形式,以及新文创与线下商业共创的结合树立了新的标杆。 通讯员 王玉